

12月4日,伊朗首都德黑兰,大雾弥漫,无风。当天,德黑兰政府宣布,因空气污染太严重,除医院、银行外,所有政府部门、私人企业、工厂和学校放假两天。不过,这并不是德黑兰人首次享受到“空气污染假”了。



12月4日,伊朗首都德黑兰,大雾弥漫,行人都戴口罩防灰尘。

整个城市直接放假两天 伊朗首都的污染有多严重?

每年四五千人的空气污染死亡 放这样的假,已不是第一次

空气太糟 首都放假两天

德黑兰是历史上著名商道“丝绸之路”往来的歇脚之处。它位于伊朗高原北部盆地的南端,北、东、西三面是山和丘陵,面积约658平方公里,拥有约850万人口。

近期,由于空气污染严重,德黑兰市政府宣布,4日~5日期间,除医院、银行正常运转外,所有政府部门、私人企业、工厂和学校关闭。

4日出版的《德黑兰日报》在头版刊登一则新闻:“由于空气污染严重,本报停刊3天,下期将于8日出版。”该报还刊载了一张雾幕下的德黑兰城区的照片。

德黑兰当局在人口稠密地区部署了数辆救护车,防止有人突然发病。政府同时提醒当地居民尽量减少外出。

伊朗媒体说,除德黑兰外,伊朗西部、西南部等地的空气污染也较严重,一些城市已从3日起开始放假。

污染报告 每年有四五千人因空气污染死亡

在德黑兰做生意的李先生说:“德黑兰空气污染的确严重,最近几天天色都灰蒙蒙的,有些人还戴上了口罩。”德黑兰清洁空气委员批评说,人们生活在那样的环境里无异于“集体自杀”。

其实,伊朗空气质量是出了名的糟糕。去年,世界卫生组织公布首份全球空气污染报告,伊朗被评为空气污染最严重的国家之一,在91个国家中,排名倒数第九,其可吸入颗粒物年均数值达124微克/立方米;而伊朗西南部城市阿瓦士“荣登”全球空气质量最差城市,可吸入颗粒物年均数值高达372微克/立方米,接近世卫组织20微克建议值的19倍。这些空气中粒径在10微米以下的颗粒物,被人体吸收后,会引起心脏病、肺癌、哮喘和内呼吸道疾病。

罪魁祸首 空气污染80%来自汽车尾气排放

几乎每年从10月份到次年的1月份,都是德黑兰空气污染加剧的日子。

由于德黑兰被山和弧形的丘陵环绕,空气流动并不畅通,雾霾等天气一旦形成,很难在短时间内消散。尤其是北部的山脉挡住了来自里海的气流,不利于污染物的消散。

此外,德黑兰的城市规模日益扩大,人口过于集中,对空气质量的影响也不可小觑。上世纪90年代,伊朗逐渐放松国家控制,开放了市场经济,中产阶级的人数攀升,他们掀起的消费浪潮不断扩

充着德黑兰的规模。原本计划容纳300万居民的德黑兰,人口迅速翻了一倍,再加上伊朗是个油气资源大国,能源价格很便宜,汽车成为中产阶级消费的新宠。于是,政府被迫将公共空间改造成条条公路。而在轨道和公共交通不完善的情况下,道路增多变相刺激了路面车辆的增长。

目前德黑兰汽车保有量为400万辆。随着汽车数量不断增长,污染问题也“水涨船高”。德黑兰市长塔马多恩曾说,德黑兰的空气污染有80%来自汽车尾气排放。

相关链接

因空气污染放假不是第一次

在伊朗,空气污染成为放假或采取交通管制措施的理由已不是第一次。2009年7月,沙尘暴致使伊朗大部分地区空气质量恶劣,迫使政府宣布放假。2010年11月,由于风力减弱,德黑兰空气污染逼近峰值,政府宣布德黑兰放假一天。德黑兰为解决空气质量问题,先前想出了不少对策。

伊朗议会为此通过了专门的法案,要求市民尽量给汽车使用环保的燃料,并且用新车替换大排量和污染环境的老旧汽车。不过,从目前情况看,这些措施或效果不大,也许现在唯一能帮助德黑兰的就是一场大雨。

据《城市晚报》

“全国十佳性功能障碍诊疗基地” 重振男人“性福权”

10年婚姻欲破碎 妻子告夫讨要天价“性福权”

日前,一起妻子向丈夫讨要天价“性福权”的事件引起了社会各界的广泛关注。据悉,此类事件在我省尚不多见。

据了解,河南某县一村民王先生(化名)与妻子陈女士(化名)结婚10年。在邻居们的眼中他们是一对恩爱的夫妻,很少吵架,唯一不解的是他们一直没有孩子。但是,最近陈女士向王先生提出离婚,并以多年无法享有婚内性生活、性生活权利受损害为由,要求丈夫赔偿10万元的精神损失费和青春补偿费一事让邻里大吃一惊。

据王先生私下透露,早年因忙于生意导致自己患上前列腺炎引发的性功能障碍,但碍于“男人面子”私下到一些小诊所、诊疗不规范的医疗机构偷偷治疗,钱是没少花,一直未治愈,才导致了今天妻子状告丈夫讨要“性福权”一幕的发生。

律师认为,性功能障碍给受害人造成伴随其一生的精神伤害,给受害人的择偶、婚姻生活会造成巨大的影响。案件中陈女士起诉丈夫讨要“性福权”也属合情合理。全国十佳性功能障碍诊疗基地——郑州华山医院男科专家王京敏主任听闻此事后表示,在物质生活和精神生活日益富足的今天,夫妻的性生活对维护正常的婚姻家庭关系非常重要。

性功能障碍多发 科学诊疗是出路

随着社会和经济发展,人们的生活方式和工作环境发生了巨大的变化,不少男性在生理和心理处于不健康或亚健康状态,容易引发性功能障碍、前列腺疾病、生殖感染等一



患者称赞全国十佳性功能诊疗基地果然名不虚传

系列的男科疾病。近年来据相关数据显示,男性性功能障碍等男科疾病发病率逐年增加,直接导致了很多人幸福婚姻的毁灭。

郑州华山医院杨涛主任指出,性功能障碍是一个复杂的生理过程,涉及各方面,诸如身体机能、神经、内分泌功能、性器官等,其中大脑皮质的性条件反射起着尤为重要的主导作用。正是因为性功能障碍疾病病因错综复杂,像王先生一样在一些不规范的医疗机构就诊,性功能障碍很难得到治愈。此时,规范化的诊疗技术和诊疗手段也应应运而生。

“全国十佳性功能障碍诊疗基地”让“性”福长久

郑州华山医院男科权威专家王京敏主任听闻王先生因性功能障碍招来妻子讨要天价“性福权”一事表示,性功能障碍经过严密检查、诊断评估、科学诊疗、良好康复和心理疏导等国际诊疗规范就诊,是有痊愈希望的。当然疾病诊疗还受专家团队、技术、设备等因素影响,王京敏主任建议王先生到一些经过权威机构认可的专业机构就诊!

多年来积极探索男科诊疗标准,多次邀请国内外权威专家来院会诊,不断引进高科技技术,并结合多年临床经验,独创男科规范诊疗六大权威技术,将男科诊疗程序化、规范化,一站式解决男科疾病的郑州华山医院男科诊疗中心,凭借其规范诊疗被中国性学会荣誉授予“全国十佳性功能障碍诊疗基地”称号,同时也是中原地区首家被授牌的医疗机构!这一基地的落户,不仅是对郑州华山医院一流的诊疗技术、规范化的诊疗标准的肯定,更是广大男性患者的福音,将为中原千万患者送去健康和“性”福。

特别链接

全国十佳性功能障碍诊疗基地
官方网站: <http://www.0371man.com>
咨询热线: 0371-67666999
咨询地址: 郑州陇海路与华山路交叉口

豫图(2012)第01-13-020号